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Také v letošním roce jsou v krajském rozpočtu k dispozici peníze na podporu soukromých
nebo městských nemocnic ve středních Čechách a také na paliativní péči. V programu
Zdravotnictví je 25 milionů korun, v Humanitárním fondu je vyčleněno 10 milionů korun.
Návrhy Programů dnes schválilo zastupitelstvo.

„Nekrajské nemocnice mohou požádat o příspěvek například na pořízení přístrojového vybavení a
technologií souvisejících s poskytováním akutní lůžkové péče nebo na výdaje na výstavbu,
rekonstrukci a modernizaci těchto pracovišť. Stále jsem přesvědčen, že pacienti mají dostávat co
možná nejkvalitnější péči bez ohledu na to, jestli ji zajišťuje kraj nebo jiné zařízení. Díky Programu
2026 Zdravotnictví se podmínky pro poskytování péče opět o něco vylepší.,“ uvedl náměstek
hejtmanky pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík. Program 2026 – Zdravotnictví je určen výhradně pro
poskytovatele, které nezřizuje či nezakládá kraj. Zdravotnické zařízení musí být poskytovatelem
akutní lůžkové péče.

Druhý návrh, který zastupitelé podpořili, se týká poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje
ze Středočeského Humanitárního fondu v rámci tematického zadání „Zdravotnictví“. Program je
určen k podpoře paliativní péče, hospicové péče, péče ošetřovatelské a paliativní poskytované ve
vlastním sociálním prostředí pacienta. Celkový předpokládaný objem finančních prostředků
vyčleněných v rozpočtu na letošní rok je 10 000 000 korun. Z tohoto programu mohou žadatelé
čerpat dotace například na zajištění dostupnosti ošetřovatelské a paliativní péče v domácím
prostředí pacienta, nákup kompenzačních a zdravotnických pomůcek nebo na nákup vozů. „Podpora
domácí péče je pro nás dlouhodobou prioritou. Právě služby, které umožňují pacientům zůstat v
závěru života mezi svými blízkými doma, mají pro rodiny zásadní význam. V regionu působí zkušené
organizace, které tuto péči zajišťují profesionálně a s velkým osobním nasazením. Kraj si jejich práce
váží, a proto jejich činnost stabilně podporuje také prostřednictvím dotačních programů.,“ doplnil
náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík.
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